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Ata da nona reunião ordinária do ano de dois mil e vinte, do Conselho Municipal de 1 

Esportes de Santos, realizada no ginásio do Centro Esportivo e Recreativo 2 

Rebouças. Às nove  horas e quinze minutos do dia vinte e um do mês de outubro de dois 3 

mil e vinte, o diretor do COMESP, Sr. Marcelo Netto Gonçalves iniciou a reunião para dar 4 

cumprimento à seguinte pauta: Leitura da ata da reunião anterior; Expediente; Prestação 5 

de contas de projetos aprovados pelo Promifae, Discussão de alteração do Regimento 6 

Interno e Assuntos Gerais. Compareceram na reunião os seguintes conselheiros: 7 

Daniela Tineo Oliveira (SETUR); Rosa do Carmo José (UNISANTA); Débora de Souza 8 

Muniz (SEFIN); Paulo Roberto Santos de Souza (SECULT); Mônica Vicente das Neves 9 

(Técnicos); Márcia Valéria Sefione (SEMES); Marcelo Vasques Casati (CREF); Donald 10 

Verônico Alves da Silva (Organizações da Sociedade Civil); Marcelo de Oliveira Rossi 11 

(SEMES); Carolina Barros (CET); Thiago Hermenegildo Carvalho (Organizadores de 12 

Eventos Esportivos); Gunther Graf Júnior (SEDURB); Luiz Antônio Alvarenga (Ligas, 13 

Associações e Federações Esportivas); Marcelo Netto Gonçalves (Academias com sede 14 

no Município e das assessorias esportivas); e Rosecler Oliveira Amorim da Costa (Atletas 15 

e Paratletas). Convidados: Paulo Ricardo Teixeira Cantarino e Ana Paula Ribeiro da Cruz 16 

(FUPES); Frederico Luiz Monteiro (CIAC). Leitura da ata da reunião anterior: Sr. 17 

Marcelo Netto informou que a ata da reunião foi enviada aos  conselheiros por e-mail. 18 

Solicita dispensa da leitura. Ata aprovada.  Expediente: Não houve o recebimento de 19 

documentos para leitura. Justificativas de ausência: Gelasio Fernandes (Semes); 20 

Eduardo Freire (Técnicos); Wolney Lima (Imprensa Esportiva); Amanda Marconi (Secult);  21 

José Carlos Penha (UNIP); Fabiana Louro e Danilo Sequeira (SEDUC). Prestação de 22 

contas de projetos aprovados pelo PROMIFAE: Projetos UACEP II – UME Oswaldo 23 

Justo e UACEP III – UME Andradas do Proponente UACEP; Projeto Gotas no Judô da 24 

Proponente Assistência à Infância Gotas de Leite; Projeto Polo Aquático Internacional de 25 

Regatas do Proponente Clube Internacional de Regatas; Projeto Participação no Race 26 

Acros America do Proponente Bruno Felipe Neves Chinarelli; Projetos Caruara em Ação e 27 

Projeto Cipó do Proponente Projeto Social Cipó Artes; Projeto Copa Voleibol Escolar do 28 

Proponente ANE; Projeto Regata Marinha do Brasil do Proponente SOAMAR; Projeto 11º 29 

Torneio de Beach Tennis Santos Verão 2020 do Proponente Liga de Beach Tennis do 30 

Estado de São Paulo. Projetos Aprovados. Sr. Marcelo Casati sugeriu que a nomenclatura 31 

nos relatórios de vistoria dos projetos fosse alterado de projeto satisfatório para projeto 32 

atendeu ou atingiu a legislação, ficando mais claro para o entendimento. Sr. Marcelo 33 

Netto relatou a sugestão enviada pelo Sr. Eduardo Freire, ausente na reunião “Em razão 34 

do período de pandemia, sugiro que a SEMES estenda por mais um ano os projetos que 35 

foram aprovados em 2019”. Foi informado pelo Sr. Frederico Monteiro, representante da 36 

CIAC e Sra. Márcia Sefione, da SEMES/Promifae, que não existe a possibilidade em 37 

razão da legislação, onde diz que a capitação deve ser feita no ano subsequente. Sra. 38 

Márcia complementou dizendo que acha injusto com os proponentes que entregaram e 39 

que alguns inclusive fizeram atividades on-line. Informou que ainda tem verba disponível, 40 

sendo possível tentar o aporte para este ano. Discussão de alteração do Regimento 41 

Interno: No Artigo 4º será incluído um parágrafo informando que as reuniões ordinárias 42 

serão mensais, com recesso no mês de janeiro. Será alterado o Artigo 7.º A entidade 43 

descrita nos incisos II, XII, XVII XIV, XV, XVII, XVIII, XIX, XX, XXI, XXII e XXIII,... para 44 

Artigo 7.º A entidade descrita nos incisos II, XII, XIII, XIV, XV, XVI, XVII, XVIII, XIX, XX, XXI 45 

e XXII... e no Artigo 8.º A entidade descrita nos incisos II, XII, XVII XIV, XV, XVII, XVIII, 46 

XIX, XX, XXI, XXII e XXIII... para Artigo 8.º A entidade descrita nos incisos II, XII, XIII, XIV, 47 

XV, XVI, XVII, XVIII, XIX, XX, XXI e XXII..., para solucionar erros de digitação. Não 48 
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havendo mais o que alterar, o Regimento Interno do COMESP será enviado para 49 

publicação com a anuência de todos os presentes. Assuntos Gerais: Sr. Marcelo Netto 50 

solicitou que fosse divulgado que continuamos com algumas cadeiras vagas no Conselho. 51 

Sem mais, o Sr. Diretor declara encerrada a reunião, e eu, Silvia Mara de Oliveira 52 

Fonseca, lavrei a presente ata, que vai por mim assinada e pelo Diretor, Sr. Marcelo Netto 53 

Gonçalves. 54 
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